

2010安徽教育品质总评榜启动

星报讯(张炜 记者 殷江霞) 2010年对于中国教育来说是不平凡的一年,新世纪第一次全国教育工作会议召开和《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010~2020年)》正式出台,向全社会发出促进教育事业科学发展的动员令。

2010年对于安徽教育同样是不平凡的一年,在省会合肥,《合肥市促进民办教育发展若干规定》和《合肥市学前教育管理条

例》的相继实施,令合肥教育走在了科学发展教育的最前沿。

近一年来,我们欣喜地看到,安徽教育培训机构发展得蒸蒸日上,正逐步褪去华丽的外衣展现内在的高品质,教育机构的健康成长离不开政府政策的支持,离不开媒体舆论的监督,更离不开其自身的品质修炼。

年关将至,教育星刊再度重磅出击,推

出《2010年度安徽教育品质总评榜》,回顾一年来安徽教育培训机构品质发展轨迹,着眼于即将到来的期中考试,深化“品质”概念在读者心中的理解,向社会展示安徽教育培训机构品质风采,并最终评选出影响安徽的金品质教育机构和教育巅峰人物。

2010年,《教育星刊》紧跟教育发展脉搏,积极将办刊思路从2009年的“教育品牌

年”升华至“教育品质年”,将教育机构的品质发展概念贯穿全年,并以《品质·服务》、《新学年·星征途》、《“民”正言顺》三期安徽教育品质榜单为基础,辅以安徽首届品质留学展、母亲节主题讲座、主题征文和合肥市第二届“幼儿教育发展”论坛等一系列“星”势力活动推动安徽教育培训机构品质提升。本次总评榜历时一月,内容丰富精彩,敬请广大读者期待。



幸福之家学堂(6)

宝宝智力高与低 提高观察力是关键

观察力可以帮助孩子得到周围世界的有关知识和信息,是认识世界的基础。经研究证明,人的大脑所获得的信息,有80%到90%是通过视觉、听觉输入到大脑的。因此,训练孩子的观察力,要从基本的感知觉能力培养入手。

首先,要保护好孩子的感知觉器官,让这些器官得到良好的发育。要注意保护眼睛、鼻子、耳朵、嘴巴、手等器官的健康发育。

其次,要利用并创造机会,刺激各个器官的发育。让孩子多看美丽的图画,多听动人的音乐、多动手、多说话等等,这么多的行为,对孩子的器官发育都有一定的刺激作用。

再者,教给孩子丰富的知识,在此基础上,才有可能综合各项能力,进一步发展观察力。积累丰富的自然知识、生活知识、文化知识,能帮助孩子迅速了解被观察物。

另外,兴趣是最好的老师,培养孩子的观察力,最重要的是培养他对观察的兴趣,生活中各种事物纷繁复杂,特别容易引起孩子的观察兴趣,但是要保持长期的兴趣却很难,家长要适当调整措施,保证孩子对事物有一个完整的了解过程,让他的兴趣持续长久。

在这些发展感知觉能力的基础上,家长可以适时培养孩子的观察力,如气候变

化、动物迁移、自然常识等等,在观察时,做到从表及里、从近及远、从局部到整体的观察方法,在循序渐进的基础上,培养他们对生活的好奇心,养成观察事物的好习惯。

充满科技的未来天地

——贝乐海顿公馆幼儿园

中国贝乐幼教投资管理集团是中部地区新崛起的一家从事0~6岁婴幼儿多元智能训练、幼儿教养教学、学前教育咨询及资源整合的集团化幼教机构。目前,贝乐幸福大本营已拥有贝乐国际花都双语艺术幼儿园、贝乐柏林春天多元智能幼儿园、贝乐君柳河畔全脑潜能幼儿园、贝乐国际花都美语幼稚园、贝乐澜溪镇国际全托幼儿园以及贝乐·幸福里幼儿园。而即将于2011年1月8日开园的贝乐海顿公馆幼儿园,将是贝乐又一所高品质、高定位、高标准的充满现代科技的幼儿园——孩子们的未来天地!

贝乐海顿公馆幼儿园坐落于马鞍山路绿地·海顿公馆小区内,环境优美,景色宜人,品质高端,幼儿园装饰装修都与科技有着密切的关系,凸显现代幼儿园的强烈科技感,为孩子们对未来世界产生浓厚的兴趣,更是他们快乐成长的幸福乐园!

幸福网络:<http://www.ahbbjoy.com>

快乐信箱:ahbbjoy@163.com

宝宝专线:0551-3534538 5110556

教育速递

皖北地区初中校长高级研修班 来合肥48中参观研讨

11月3日,由合肥师范学院组织的皖北地区初中校长高级研修班的校长们来到合肥48中参观、学习、交流。

在48中学校长史承灼的陪同下,校长们兴致勃勃地参观了48中的滨湖校区和望湖校区,首先参观了校园环境,接着深入班级随堂听课,然后汇聚学校的会议室开展交流研讨。

(阚宏刚)

望龙学校

开展法制教育讲座

10月27日,望龙学校邀请安徽省警官职业学院法制宣讲团到校做法制讲座。警官们从遵守学校的规章制度、预防未成年犯罪、学生安全防范等方面进行了知识讲解,给同学们上了一堂生动精彩的法制课。

(刘佳)

和平小学东校

共享共建绿色校园

11月3日下午,和平小学东校与大通路街道绿苑社区携手,特邀合肥市知名环保教育专家夏云起处长来到学校向绿苑社区的老师、学生、家长、部分小区住户进行环保教育,夏处长围绕“环境保护”、“低碳生活”两个主题全面向大家介绍了环保的意义、方法,同时号召每一个人都积极行动起来,从自我做起,从身边的小事做起,为保护地球母亲争做环保卫士。

(何焱)

瑶海实验小学 举行秋季运动会

近日,合肥市瑶海实验小学举办了2010年秋季运动会,充分调动了广大师生参加体育锻炼的积极性,有效促进了学校和谐团结局面的发展,为全面提高学生素质打下了良好的基础。

(应春潮)

合肥38中 家长义工走进校园

合肥38中南区,由于一环高架建设,导致交通不便,致使部分学生中午放学回家不便,只能校外用餐、滞留于学校。近日,在政教处的组织协调下,家长委员会自发组织家长义工走进校园,协助学校共同管理中午滞留学校学生的学习、午休和生活纪律。

(张武、申定宝)

兴华苑小学

“创先争优”,校园处处展新颜

开学以来,合肥市兴华苑小学各个职能部门积极落实创先争优工作,有条不紊地开展各项活动,学校面貌发生了显著的变化。

(杨帆 杨勇)

少儿艺术学校

班级博客引领教育新风尚

合肥少儿艺术学校每班都开设了各具特色的班级博客,博客中有教师撰写的教学心得和精选的推荐文章;有学生优秀的书画作品;有班级同学的活动照片;还有家教答疑、家长信箱等等,颇受家长欢迎。

(熊伟)

合肥春天艺术培训学校
专业/打造 成就/梦想

赢在2011

高考 300多分 同样可以上本科

成才热线: 2887792

艺考专业

播音、表演、编导、摄影

抓住艺考学习的最后机会,取得本科的最终胜利。

高三艺考强化班11月10日开课!由我校多年教学经验的艺术高校权威师资执教,让你决胜艺考。

高一、高二艺考预科同步热招中...



报名地址:合肥市芜湖路省委大门西侧升华大厦四楼
乘车路线:6、11、119、145、154、149、229、902路包公园下车西70米
官方网站:www.hfctpx.com 在线:854281087